

Oprava tiskové chyby

V řádku s pořadovým číslem 322, kde jsou specifikovány požadavky na služební místo označené ID 30348595, ve sloupci „m“ přílohy společného služebního předpisu náměstka ministra vnitra pro státní službu a státního tajemníka v Ministerstvu vnitra č. 40/2017, kterým se stanoví požadavky na služební a pracovní místa na Ministerstvu vnitra, má místo textu „V, A/N/F (1)“ správně být text „V“.

Č. j. MV-1220-3/LG-2018

Ředitel odboru legislativy
a koordinace předpisů
v z. **Mgr. Michal HERUDEK** v. r.